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Reisions, st le futur simple

Prénom :

1) Conjugue au futur simaple. Aftention aux pronowms personuels

Tu (entendre) Tasr @mloradraxs

Je (manger) e | mr\_gm

Nous (chercher) Neooe s C;/QL_.Q)‘L, CJDL_E_JL@M
Il (eréveiller)y | T _re novel BLonao
Vous (éire) \JM e e

Tu (tracer) g -2 _tbhascernan

Nous (courir) - NJ m CAANAT NN

Tis (venir) Tls  vwmdaen b

Je (éfre) Je Senol

Is (appeler) L5 o_)r«p_—eafj?ﬂ,n ek

Tu  |(jeter) Toe 4elonan

Vous | (voir) Votes BRIVWRR

Je (pouvoir) Je 4‘\_9%

Tu (faire) ey .,R-GJ\_O_A

Il {porier) T4 ,{Ccs-mbul_o.

Te (finir) Je M

Elle | (aboyer) Ele “alooyera

Nous | (écrire) Nous Soriinema

Tu (survoler) i M\_}O-Q,QJLQA

o ey Ve ool




njpléta 2 tableau. N

infinitif forme conjuguae _ . Brwiiraitid Torma conjuguaa
&lre je‘.).:\w.... ' faire fu _fp\' NG
SCAIN........ ils verront dan ... Je dirai
aller nous L@ avoir on .Ml a ...
CLMCB’U'L, ...... ' VOUs aurez 7 : venirr VOus Q.ﬁ‘.MLd»lQJB
ASLMAT....... | je viendrai .—fU\-QfYLdU'L& elles prendront
dire elles . Aanem L. ASCAN......... nous verrons

A S, . - fu partiras pouvoir jewm
vouloir tu 1souad LA ,fwm elle prendra

VoIr il ARG o0 ... nous irons

PRAANICSHA.... |- elle pourra arlir VOUS I
p £
prendre nous «{W&deD)S : AONITHAN...... Jaurai

'3‘3 Sur ton cahier, récris ce texte au futur.
P

/lVWfboe 4 Lo LQJCL]L@OM/

W%MWE%MWAE%AWWM




NOMBRES ET CALCUL!

R Revisions — Les hombres _
) iusou’a 10 000 afve o mileaive cs b I,
4 J D J” & e Caleel mental - Multiplier un nombre 2 2 chiffres par 10 &t
;, =i e | (e par 100,
SRR O 1 O O L
Gl Sy (sl iy (e '
47

. Ecris le total de points de chacun.
| . '
- Jules a fait un score de : | Points |

" quatre mille huit cent cing points. ’ L{ SO

- v Emma obtient 5 000 + 600 + 40 points.

| Points |
BEME

~ Robin montre son score avec le matériel.

f Points l

L 3lL]5]a
oL aEh debu, 7 metsd | Points | o
¢les ‘Ethan estde 6 u, 7 met8d. : i
! e score es u e - 2(0 8, 2
; © Sasha décompose son score : | Poins | '
J ;

., Eeris le nom du gagnant. !
Le gagnant est .SQSBQ ......... .. avec un score de .9[.[07 points. ‘ :

(1000 x 9) + (100 x 4) + 7 | | ].j [ QJ%

2. Ecris les nombres en chiffres. |
© quatre mille vingt-huit L\LQZ%’ ............ |
- sept mille cent deux : BN . ;

22630

B o e !
¢.. Décompose les nombres sous forme additive. I

2. Eeris les nombres en chiffres.

‘i=7u9m30:.3.3.o.‘.¥'. ............ |
«8d5mic: . DL30 .. P 06059 = .60, +.90...+..9.. .. ,

|
5 7 s v i
. 0. Décompese les nombres sous forme additive |
: et multiplicative. !

5403 = (OO x50 + (A x )+ 3 |
°9 024 =(IRAC).. 4. (2.540). 4. ... |

5. Eeris les nombres,

“ (1000 %.7) + (100 x 2) + 5 = 74.05.

“ (1000 x 8) + (10 x 7) = 3QFQ
2(1000%9)+(10x3)=903Q

.{ ﬁé‘-ﬁj}cent quarante-six
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|| Ezris le nombre en chiffres.

|
|
|

-

1

l
f
|
t

i.

|
t.
|

! Eeris les nombres en chiffres.

* deux mille cent vingt 9420
* trois mille trente et un . 2031
" quatre mille soixante-trois : [4@65

-

"' Eeris les nombres en chiffres.

“bu 7m4c:5’.u.o,6.
| 8u9m3c:3.3@8
¢« 9d3m2e: BQ%Q

AG I@@@mp@se les nombres sous forme

' additive.
©2065 =200 + .60 +..5....
*4038=O00.+.. 30 4+...8...

® 6 340 = 6o, + . 2o +.. LD,

C@mpﬂet@ les égalités.

GOBS..=6000+ 50 +8
2005, =2000+ 40 +5
LEOE.. = 4000 + 600 + 6

D@@@[ﬁmp@se les nombres sous forme

aﬁ:&m—multaphcatlve
©3024 = (AQOD x 3) + (AQ x 2 J"q
6047 = (1000 x 6...) + (4O, x 4) )+ 2

f | Eeris les nombres en chirres
g “sept mille quatre-vingt-onze : Z(.51
|r " neuf mille cent soixante-dix : 9.4, O
huit mille trente : SOB@
| neuf mille sept : BOOF

E2)

2 Eeris les nombres en chiffres.

€ 8u5m9c.5.5.Q,8
e9m3c: L300
c6d8m: 8060
“emic: 6400
véu7m:,§l‘.m6

-j_.___—f_._ﬁl =

..................

iﬂ'@@mpﬂét@ les égalités.

o Fex>R. =7000 + 8
= 4O, = 4000 + 90
Ibao = 9 000 + 600

, add-t-tme—e-t multiplicative.

09032 = (AD..... x 3) + (1000 F) + 2
© 4050 (LM‘AOCID\ -i-CbetC))
2 8007 =(8xA000) 4.7,

©4320=(1000.x .Lp.) + (4COx 3) + 20 | <9200~ (9% 4000 4 (2. AD) .
| [RESoltedesptob ies) |

Pour peser ses bonbons,

Nathan place 1 masse
= D de 1 kg, 8 masses

de 10 g et 6 de 100 g sur l'autre plateau

de la balance.
® Quelle est la masse des bonbons en g ?

Hﬂ/'k“g,_

RPN

; "5 En mai, un fermier a utilisé 6 jerrycans

de lait de 50 L pour ses fromages

et 4 cuves de 1 000 L qu'il a vendus

a la laiterie.

© Quelle quantité totale de lait a-t-il utilisée
au mois de mai ? |

@8 4xA000 = Looo (o0 : (300 |
- SO,.,.:.,'.S.C::;QD. ......................

,BQ_Q wlilise.. LJSOOLERQ/)& Roik

cent quarante- sept('ﬂ.‘.’}?J




